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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie izolacji przemyslowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.10
Wersja arkusza: X

B.10-X-17.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Szpilki zgrzewane nalezy zamocowac prostolinowo w uktadzie pionowym i poziomym, zgodnie z rysunkiem.
Pionowy rozstaw szpilek jest
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Zadanie 2.

Na rysunku przedstawione zostalo uszkodzenie spowodowane wystepowaniem korozji

A, wzerowej,

B. rownomierne;.
C. naprezeniowe].

D. miedzykrystaliczne;. Pekniecia
Zadanie 3 .
Na rysunku przedstawione sg szczypce
‘__--_N'M____
A. tnace. ﬂ :
B. plaskie. e S
C. morse'a. - M
D. wydluzone.
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Zadanie 4.

Rysunek przedstawia rusztowanie

A. wiszace.

B. nozycowe.
C. podestowe.
D. teleskopowe.

Zadanie 5.
Otulinie do izolowania kolan nalezy nada¢ posta¢ segmentow i ciasno ulozy¢ na kolanie. Szczeling podluzna

otuliny nalezy uksztaltowac

A. rownomiernie po obwodzie rury.
B. od wewnetrznej strony tuku.

C. od zewnetrznej strony tuku.

D. mijankowo w segmentach.

Zadanie 6 .
Drutu stalowego w izolacjach przewodow cieptowniczych uzywa sie do taczenia
A. styropianu.
B. pianki poliuretanowe;.
C. welny mineralnej zbrojone;j.
D. samoprzylepnych mat lamelowych.

Zadanie 7.
W oktadzinie izolacyjnej zaworow nalezy zaprojektowaé zdejmowane

A. zaktadki lub przektadki.
B. ostony lub pokrywy.

C. zasuwy.
D. zamki.
Zadanie 8.

Na rysunku przedstawiona zostala izolacja wykonana z

mat z welny mineralnej pokrytych folig.

mat z welny mineralnej pokrytych siatka.

ptyt z welny mineralnej jednostronnie pokrytych tkaning.
plyt lamelowych jednostronnie pokrytych preparatem

gruntujacym.

Snwp»
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Zadanie 9.
W  miejscach zakladow poprzecznych elementow pltaszczy ochronnych wykonanych z materiatu

nieprzepuszczajacego wody i pary wodnej nalezy usytuowac

A. opaski lub przektadki wentylacyjne.
B. ta$my lub wrzeciona wentylacyjne.

C. przewiazki,
D. zakladki.
Zadanie 10.

Konstrukcje nosne s3 mocowane do wspornikow, ktore zostaly wezesniej przyspawane do rurociggu lub
umieszczone na nim technika zaciskowa przy pomocy oznaczonych cyframi 1 i2

A. pierScieni zaciskowych.
B. $rub zaciskowych.

C. przekladek.

D. zZeber.

Zadanie 11.

Do wyeliminowania mostkéw termicznych izolacji elementu przedstawionego na rysunku zastosowano

otuliny tréjwarstwowe polietylenowe.

druga warstwe mat z welny mineralne;.

otuliny jednowarstwowe z welny mineralne;.
druga warstwg izolacji z pianki poliuretanowe;j.

cCnawy»
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Zadanie 12.

Cynkowanie ogniowe jest najlepszym sposobem trwalej ochrony stali ptaszcza ochronnego przed

A. korozja.

B. zmeczeniem.

C. dzialaniem ognia.

D. promieniowaniem jonizujgcym.

Zadanie 13.

Do sprawdzenia poprawnosci wykonania ptaszcza ochronnego izolacji termicznej nie zalicza sie
A, pomiaru szerokosci zakladow.
B. oceny jego wygladu zewnetrznego.

C. sprawdzenia mijankowosci stykow.
D. pobierania probek blachy do badan laboratoryjnych

Zadanie 14.

Naklady na wykonanie 1 m’ izolacji powierzchni §ciany bocznej zbiomika okraglego rolami o grubosci
3 mm wynosza 1,12 m”. Ile metréw kwadratowych izolacji nalezy zakupié¢ do wykonania jej na powierzchni
15 m*

A. 156 m?
B. 168 m’
C. 18,6m’
D. 19,8 m>

Zadanie 15.

Koszt wypozyczenia rusztowania wiszgcego na jeden dzien wynosi 220 ztotych. Do kosztow wypozyczenia
nalezy doliczy¢ koszt transportu rusztowania na miejsce wykonywanych prac wynoszacy 150 ztotych. Jaki
bedzie koszt wynajecia tego rusztowania na cztery dni?

A, 370 zi
B 880 zt
C. 1030zt
D. 1480zt
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Zadanie 16.

L& {J) @)

Na rysunku izolacji termiczno-akustycznej wentylatora cyfrg 1 oznaczono

elastyczny element w ksztalcie omega.
nakladke samozakleszczajgca.

szpilke mocujaca.

listwe profilowa.

7.

cawp»

[a—

Zadanie
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Wymiary na rysunku podano w milimetrach
Przedstawiona na rysunku mata wibroizolacyjna ma wymiary
A. 390x390x 14 mm
390 x 390 x 6 mm

B
C. 195x195x 14 mm
D. 195x195x 6 mm
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Zadanie 18.

Szerokos$¢ podstawy wibroiozolatora typu NM przeznaczonego do przenoszenia lekkich drgan i obcigzen

wynosi M8
A, 20,5mm
B. 40,0 mm :
C. 49,0 mm | A
D. 60,5mm [TE]]
i &

>«

20,5

Zadanie 19.

Uszkodzong przez rozcigcie matg izolacji przeciwdrganiowej tokarki nalezy

A. zalata¢ w obrebie uszkodzenia.
B. wymieni¢ na nowg.

C. podkleic.
D. zszyc.
Zadanie 20.
Do wykonania otworu @ 50 w macie gumowej o grubosci 10 mm nalezy zastosowac
A. noz.
B. wiertlo.
C. nozyczki.
D. otwornicg.
Zadanie 21.

Na rysunku rusztowania cyfra 1 oznaczono

A. porecz gtowna.
B. porgcz roboczg.
C. deske pomostu.
D. deske kraweznikowa.
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Zadanie 22,
Wibroizolator talerzykowy CAM-85 nalezy zamocowa¢ do maszyny za pomoca Sruby
A. M8x50 Typ Wymiary (mm) Masa
CAM-50 50 24 40 M8x50 0,12
C. Mi2x30 CAM-75 76 35 65 M10x75 0,4
D. MI6x120 CAM-85 90 40 80 M12x90 0,7
CAM-90 90 49 115 M16x120 0,95
CAM-125 125 52 110 M16x120 1,75
CAM-170 170 57 120 M20x130 3,3
Zadanie 23.
N
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Przedstawione na rysunku rozwinigcie nalezy wykorzysta¢ do wykonania ptaszcza ochronnego

'r'P_“:'_'_"'_"'""-

J

A. kaptura zaworowego.

B. prostki o dwoch odgatezieniach.

C. odgal¢zienia prostego przy rownych srednicach przewodu.
D. odgatezienia sko$nego przy rownych Srednicach przewodu.

Zadanie 24,

Naprawiajac izolacj¢ przeciwdrganiowa pod maszyne o duzej masie wlasnej, nalezy zastosowac
przedstawiony na rysunku wibroizolator

A. blokowy.

B. walcowy.

C. kolpakowy.

D. pierscieniowy.
Zadanie 25.

W trakcie oceny jakosci wykonania izolacji nalezy mierzy¢ jej grubos$¢ co najmnie;j

miedzy podporami.

w stykach polaczen.

na poczatku, w $rodku i na koncu.

w trzech dowolnie wybranych miejscach.

cawp»
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Zadanie 26.

Ktory typ maty wibroizolacyjnej nalezy zastosowac dla obcigzenia 9 000 kg na matg?
T Wymiary Materiat Obcigzenie Obcigzenie Masa
yp mm ShA kg/100 cm’ kg/mate kg
ADS-50 390x390x14 Guma 50 80-300 1280+4 800 1,6
ADS-70 390x390x14 Guma 65 200-500 3 200+8 600 1,8
ADD-50 390x390x17 Guma 50 80-300 1280+4 800 1,7
ADD-70 390x390x17 Guma 65 200-600 3 200+9 600 1,9

O 0w >

Zadanie 27.
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Naktady na jednokrotne malowanie farba ochronna izolacji na powierzchniach

ptaskich wynosza

0,5 litra / 1 m” Tle zaptacono za farbe przy dwukrotnym malowaniu powierzchni 15 m?, wiedzac ze cena
1 litra farby wynosi 25 zI?

Do wykonania rowka wklestego nalezy zastosowac

A. 375z

B. 325z

C. 275zt

D. 225zt
Zadanie 28.

A. zwijarke.

B. walcarke.

C. Zlobiarke.

D. krawedziarke.
Zadanie 29.

Na rysunku przedstawione zostaly nozyce mechaniczne do cigcia

cnwy

blachy.
izolacji.
polietylenu.
rur stalowych.
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Zadanie 30.

Na rysunkach przedstawione zostaly przeznaczone do montazu izolacji na kanatach wentylacyjnych szpilki

A. spawane,

B. wkregcane.

C. zgrzewane.

D. samoprzylepne.

Zadanie 31.

—- — " — e ¢ e ey

o/

Rysunek przedstawia sposob wykonania izolacji ogniochronnej na

A. zasuwie prostej.

B. otworze rewizyjnym.
C. zwezsce symetryczne;.
D. kanale wentylacyjnym.
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Zadanie 32.
Przedstawiony na rysunku element zabezpieczajacy zakonczenie izolacji to
mankiet,

prostka.
obejma.

Snowp»

tasSma.

Zadanie 33.

W $rodowisku o duzym zagrozeniu pozarem do wykonania ptaszcza ochronnego nalezy zastosowacé
A. stal stopowa.
B. blache cynowa.

C. stal nierdzewna.
D. blache ocynkowana.

Zadanie 34.
Na rysunku przedstawiony zostal plaszcz aluminiowy do zabezpieczenia
kanatu.

kolana.

Zasuwy.
koierza.

Snowp

Zadanie 35.
Najmniejsza, konieczng liczbe podpor okresla si¢ uwzgledniajac dopuszczalne ugigcie przewodu migdzy
podporami, co oznacza, 7e

A, im mniejsza srednica rury, tym odlegltos¢ miedzy podporami moze by¢ wigksza,

B. im wicksza Srednica rury, tym odleglo$¢ miedzy podporami moze by¢ wicksza.

C. grubos¢ scian przewodu ma znaczacy wplyw na odleglos¢ migdzy podporami.

D. grubos¢ izolacji przewodu wptywa na rozstaw podpor.
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Zadanie 36.

Rysunek przedstawia

A. kolnierz ogniochronny.
B. kasete ogniowa.
C. rozete prosta.
D. obejme.
Zadanie 37.

W celu obnizenia temperatury ptaszcza ochronnego izolacji rurociggu nalezy

A. zastosowaé material izolacyjny o wigkszej wartosci wspotczynnika przewodno$ci cieplne;j.
B. usuna¢ przekladki ceramiczne migdzy odstgpnikiem i konstrukcja wsporcza.

C. dwukrotnie zwigkszy¢ ilos¢ odstepnikow.

D. zwickszy¢ grubos¢ izolacji wlasciwe;j.

Zadanie 38.

Z ktorej partii dostarczonych materialdow izolacyjnych nalezy pobra¢ losowo wyroby do sprawdzenia
wymagan technicznych?

A. Zkazdej.

B. Co piate;j.

C. Dowolnej.

D. Tylko z pierwsze;j.

Zadanie 39.

Zuzycie plynu czyszczacego do przygotowania powierzchni bocznej kanatu wentylacyjnego o przekroju
prostokatnym wynosi 0,0575 dm®/ 1 m? izolowanej powierzchni. Ile ptynu nalezy zakupi¢ do oczyszczenia
30 m? powierzchni bocznej tego kanatu?

A. 0,173 dm’
B. 1,725dm’
C. 17.25dm’
D. 172,5dm’

Zadanie 40.

Za jednodniowe wypozyczenie zlobiarki, walcarki i krawedziarki nalezy zaptaci¢ odpowiednio 25 zt, 20 zt
i 15 zk. Jaki bedzie catkowity koszt wypozyczenia, jezeli ztobiarke i krawedziarke wypozyczono na 5 dni,
a walcarke na 2 dni?

A. 2257zt
B. 240zl
C. 255zt
D. 3257zt
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